



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 38-9/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит СКРИНЧУКА Олега Леонідовича, ПРИСЯЖНОГО Володимира Броніславовича, ЗАВАЛЬНЮКА Юрія Анатолійовича, АТАМАНЧУКА Анатолія Івановича щодо виділення коштів на придбання сучасного ультразвукового приладу для Чемеровецької центральної районної лікарні

Розглянувши звернення СКРИНЧУКА Олега Леонідовича, ПРИСЯЖНОГО Володимира Броніславовича, ЗАВАЛЬНЮКА Юрія Анатолійовича, АТАМАНЧУКА Анатолія Івановича щодо виділення коштів на придбання сучасного ультразвукового приладу для Чемеровецької центральної районної лікарні, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення СКРИНЧУКА Олега Леонідовича, ПРИСЯЖНОГО Володимира Броніславовича, ЗАВАЛЬНЮКА Юрія Анатолійовича, АТАМАНЧУКА Анатолія Івановича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 23 січня 2017 року поінформувати депутатів обласної ради Скринчука О.Л., Присяжного В.Б., Завальнюка Ю.А., Атаманчука А.І. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Перший заступник
голови ради



Н. Андрійчук

20. XII. 2016р

Голові
Хмельницької обласної ради
Загородньому Михайлу Васильовичу

Депутатський запит

ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

20 ГРУ 2016

ВХ. № 3382/93-0ф

Депутати Хмельницької обласної ради від Чемеровецького району реагуючи на колективне звернення медичних працівників Чемеровецької центральної районної лікарні звертаються до Вас з проханням посприяти у забезпеченні закладу ультразвуковим апаратом

Причиною наполегливості з боку медиків являється те, що в разі виходу з ладу існуючих фізично зношених ультразвукових приладів заклад втрачає один із ведучих методів невідкладної діагностики та статус другого рівня надання медичної допомоги.

В зв'язку з тим, що даний метод інструментальної діагностики в першу чергу застосовується для діагностики в екстрених ситуація при політравмах з пошкодженнями внутрішніх органів (печінки, селезінки, шлунку, нирок, кишківника) позаматкової вагітності, холелітіазі, перикардитах і багатьох інших невідкладних станах, обов'язковий скринінг вагітних жінок на предмет протікання вагітності і розвитку плода не менше 2 разів за період виношування. Іншими словами на сьогоднішньому етапі розвитку медицини без ультразвукової діагностики лікарня не являється лікувальним закладом.

Деталізуємо ситуацію:

станом на 01.09.2016 року на балансі Чемеровецької ЦРЛ знаходиться Цифровий доплерівський ультразвуковий діагностичний прилад UltimaPRO-30, 2006 року випуску балансовою вартістю 176328,0 грн., знос-176328,0 грн., в робочому стані з обмеженими діагностичними можливостями;

Система ультразвукової діагностики HD II XE Standart 2010 року випуску балансовою вартістю 571 878,0 грн, знос 314534,0 грн, в якій неодноразово відбувалися збої комп'ютерної системи, зависання зображення та кілька разів проводились ремонтні роботи;

Портативний ультразвуковий апарат в відділенні анестезіології та інтенсивної терапії, 1993 року випуску, балансовою вартістю 57 782,00 грн, знос-57 782,00 грн в робочому стані, технологічно застарілий та фізично зношений.

На сьогоднішній день в центральній районній лікарні методом ультразвукової діагностики володіють 3 лікарі:

Бойко Сергій Васильович, лікар ультразвукової діагностики 1 категорії, займається загальною діагностикою впродовж 14 років;

Забіяка Ольга Валентинівна в 2016 році пройшла спеціалізацію по УЗ діагностиці на базі Київської медичної академії післядипломної освіти ім.Шупика. Займається перинатальною ультразвуковою діагностикою(обстеження вагітних жінок та патологією жіночої статевої сфери);

Теслюк Наталія Вадимівна молодий лікар спеціаліст володіючий практичними навиками з ультразвукової діагностики, який в найближчий термін проходитиме

курс спеціалізації з УЗД на базі факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету ім. Д.Галицького.

Просимо Вас звернути увагу на дані обставини та посприяти на рівні обласної ради у виділенні коштів в сумі 1 200,00 тисяч гривень на придбання сучасного ультразвукового приладу, що дасть змогу проводити належну та найбільш точну діагностику населення району.

Просимо вважати депутатським запитом та підтримати на сесії обласної ради.

З повагою
депутати Хмельницької обласної ради від Чемеровецького району:

Скринчук О.Л.

Присяжний В.Б.

Завальнюк Ю.А.

Атаманчук А.І.

